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  ـ» 1«گزينه  -1

AD AD    2 2 2
1 1 2 2 

sin sin
       135 2

45 135 45
2

sinحاده    
1 2

22
  

  ـ شناخت دايره مثلثاتي) (آسان) 2(حسيني) (فصل دوم ـ درس 

  ـ» 3«گزينه  - 2

S sin sin        
1 2

6 9 45 27 45 27
2 2

 

S S S S S S       1 2 3 4 1

2
4 4 27 54 2

2
Ψ  

  هاي مثلثاتي) (آسان) ـ مثلثات ـ نسبت 1رس طلب) (فصل دوم ـ د (اكرامي

  ـ» 2«گزينه  - 3

ABCپس


ˆالزاويه است. قائم ˆˆACD ABD A        30 60 90  

ABشعاع دايره مثلثاتي r

BD r

 
  

1

1
  

ABC

S AB BC sin          
1 1 1 1

30 1 2
2 2 2 2

  

  تي) (آسان)هاي مثلثا ـ مثلثات ـ نسبت 2طلب) (فصل دوم ـ درس  (اكرامي
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cos
cos cos cos

 90
1 2 90

ο
Λ cos  180

ο

Λ ο  

  ـ مثلثات ـ شناخت دايره مثلثاتي) (آسان) 2طلب) (فصل دوم ـ درس  (اكرامي

  ـ» 4«گزينه  - 5

sin x sin x      1 1 3 3 3 

cos x cos x      1 1 2 2 2 

sinترين مقدار بيش x cos x   5 3 2 5  

  مثلثات ـ دايره مثلثاتي) (آسان) ـ 2(حسيني) (فصل دوم ـ درس 

  ـ» 3«گزينه  - 6

3

2
yنقطه برخورد x

y , x
y x

 
     

2 1
2 3

1
  

tan m  45 1  

y x x y    1 1  

  سط)) (متوـ مثلثات ـ شيب خط و تانژانت 2طلب) (فصل دوم ـ درس  (اكرامي
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cos x sin x (cos x sin x)(cos x sin x) cos x sin x (cos x sin x)(cos x sin x)        4 4 2 2 2 2 2 2

1

1442443  

(sin x cos x) sin x cos x sin xcos x sin xcos x       2 2 2

1

1 1 8
2 2

9 9 9
1442443 

(sin x cos x) sin x cos x sin xcos x sin x cos x sin x cos x            ــوم 2 ناحيه س 2 2

1 8

9

17 17 17
2

9 3 3
1442443 14243 

cos x sin x (cos x sin x)(cos x sin x) ( )        4 4 1 17 17

3 3 9
 

  ـ مثلثات ـ روابط مثلثاتي) (دشوار) 3(حسيني) (فصل دوم ـ درس 

  ـ» 2«گزينه  - 8

sin
( ( ) cos ) ( cos ) sin

| sin | sinsin


         

  

2
2 2 2

2

1 2 1
2 1

2
  

  ـ شناخت دايره مثلثاتي و روابط مثلثاتي) (متوسط) ومدطلب) (فصل دوم ـ درس  (اكرامي

  ـ» 2«گزينه  - 9

(sin cos ) sin cos sin cos           2 2 21 1
2

9 9
 

sin cos sin cos       2 28 64
2 4

9 81
  

  ـ مثلثات ـ روابط مثلثاتي) (متوسط) 2(حسيني) (فصل دوم ـ درس 
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x  150 

tan tan


    
3

150 30
3

 

cos cos


    
3

150 30
2

 

tan x cos x2 1 3 2 3 3

3 2 6


     

  ـ مثلثات ـ روابط مثلثاتي) (متوسط) 3طلب) (فصل دوم ـ درس  (اكرامي

  ـ» 3«گزينه  - 11

x x (x )   4 2 2 2
2 1 1 

{(x ) | x | x


    2 2 2 2

1 1 1

ο

 

x (x ) x x

 
  

   
3

33
2 2 2 2

8 8
8 2

1 1

  

  ) (آسان)ها ام، اتحاد مربع و خواص راديكالnل ـ ريشه ـ ريشه و توان و راديكا 4و  2(حسيني) (فصل سوم ـ درس 



  ـ» 1«گزينه  -12

/
( ( ) ) ( )

 
   



46

2 2

64 81 2 3 5 1
0 25

20 43 2 5 4 5 2 5
  

  ها) (متوسط) ـ ريشه و توان ـ ريشه و توان و جمع راديكال 2و  1طلب) (فصل سوم ـ درس  (اكرامي
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m
n , mn m na | a |نكته زوج : 

a
a | a | a

| a | a

 
 

4 2 2 ο
  

  ) (آسان)امnـ ريشه و توان ـ ريشه  2طلب) (فصل سوم ـ درس  رامي(اك

  ـ» 4«گزينه  -14

x:2هاي دوم عدد  ريشه x | x | x        4 44 4 24
4 4 2 2 2  

  ) (آسان)امn ـ ريشه و توان ـ ريشه 2و  1(حسيني) (فصل سوم ـ درس 

  ـ مثال نقض الف:» 1«گزينه  - 15

a , b , n  9 4 2 

  9 4 9 4  

بايد
m

n m na a , a οب)  

n n | a | n a | a |
a

a n
a a


 
 

4 4

3 3

 زوج
رد    ف  

 (پ و ت

 4
81 81   (ث3

  هاي گويا) (متوسط) ـ ريشه و توان ـ توان 3(حسيني) (فصل سوم ـ درس هر پنج عبارت نادرست هستند. 
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  15 152 3 5
3 3 3 3  

  ها) (آسان) هاي گويا و خواص راديكال ـ ريشه و توان ـ توان 3م ـ درس طلب) (فصل سو (اكرامي
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y     
1 3 1

3 3
3 1 2 2 25 5 5 5 5 5 5  

yy y y y(y y ) y(y )(y ) (y )(y )(y ) ( )( )
A

y(y ) y(y ) (y )y y

          
     

  

5 3 4 2 2 2 2

2

512 12 4 3 2 2 3 5 2 5 3
5 2

8 2 8 2 8 2 88 16

  

  (متوسط) )هاي جبري ـ عبارت 4(حسيني) (فصل سوم ـ درس 
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n nna b a bنكته : 

x x x x x x x x x x x x x x x


       
53 53 113

1
3 603 553 3 25 53 60 60 60 

     
  

  

5 2 3 1 2 3 5 1 3 2 3 12 17 12 3

1 12 111 2 3 1 2 3
  

a  شويم كه: با مقايسه با سمت راست تساوي متوجه مي , b , d  113 17 11 

a b d           34 3 47 7
15 1 3 128 16 8 2 2 2 6 

  ـ توان و راديكال ـ تركيبي ـ خواص راديكال و گويا كردن مخرج كسرها) (دشوار) 4و  3، 2(حسيني) (فصل سوم ـ درس 
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A A ( )( )             2توان  2
5 3 2 5 3 2 5 3 2 5 3 2 2 5 3 2 5 3 2 

A     2
10 2 25 18 10 2 7 

A
A A

  
      ــون  مقدار      منفي است ، چ

5 3 2 5 3 2

10 2 7 10 2 7  

             10 2 7 10 2 7 100 28 72 36 2 6   : عبارت نهايي2

  ها و اتحاد مربع) (دشوار) ها ـ ضرب راديكال ـ توان و ريشه ـ راديكال 4طلب) (فصل سوم ـ درس  (اكرامي
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 4 24
9 3 3 

 4 24
49 7 7 

 6 66
64 2 2 


  

 

1 2 1
2 1

2 1 2 1
 

( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )( )               

1

2 1 2 1 2 1 2 1 3 3 32 17 6 7 6 7 6 7 6 7 6 5 2 25 2 5  : صورت4

  
  اتحاد چاق و لاغر   

5 8 3  

( )  3 31 1
2

2 8
  : مخرج


1

8
1

8

  : جواب نهايي

  گيري، اتحادها) (دشوار) رساني و ريشه كسر،توان ها، گوياكردن مخرج ريشه و توان ـ تركيبي ـ خواص راديكال، ضرب راديكالـ  4و 1،2،3طلب)(فصل سوم ـ درس (اكرامي


